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Kreditna rejting agencija Fitch u petak navečer je objavila da potvrđuje kreditni rejting Hrvatske

na razini BBB+ sa stabilnim izgledima za daljnji rast. Premijer Andrej Plenković je ustvrdio kako

je to jasna potvrda da je Hrvatska spremna dočekala krizu.

To je i nadalje povijesno najviša razina rejtinga Hrvatske po Fitchu. Kreditni rejting je zadržan na

istoj razini kao i u prethodnom izvješću (sredinom srpnja ove godine), kada je povećan s BBB

na BBB+, kao posljedica potvrde ulaska u europodručje, izvijestili su iz Vlade RH.

Ujedno, Fitch je revidirao očekivanu stopu rasta BDP-a na više, s 3,3 posto na 6,1 posto za

2022. godinu, dok za 2023. godinu, unatoč očekivanim negativnim trendovima na globalnoj

razini, predviđa očuvanje gospodarskog rasta u Hrvatskoj od 1,1 posto. U pogledu otpornosti na

vanjske šokove i krize, navodi se i značaj ulaska u europodručje kao i Vladinih mjera pomoći

građanima i gospodarstvu, stoji u priopćenju.

Plenković kaže da će nas ulazak u europodručje dodatno zaštititi

Premijer Plenković rekao je da je ocjena agencije Fitch, koja je Hrvatskoj zadržala najvišu

razinu kreditnog rejtinga dosad, ohrabrujuća za gospodarstvo i građane, uzimajući u obzir sve

globalne izazove s kojima smo se suočili. “Uz političku stabilnost te zahvaljujući ubrzanom

korištenju europskih sredstava i Vladinom paketu kriznih mjera, kao i ulaganjima u energetsku

sigurnost, Hrvatska je pokazala otpornost u krizi te će prema Fitchu ostvariti znatno viši

gospodarski rast u 2022. od predviđenog, ali i osigurati rast u 2023.”, istaknuo je.

To je, kaže, jasna potvrda da je Hrvatska spremna dočekala ovu krizu te nastavlja ići dobrim

smjerom. “Ulazak u europodručje dodatno će zaštititi hrvatske građane od krize te osnažiti

hrvatsko gospodarstvo”, poručio je Plenković. U priopćenju stoji i kako se izrazito pozitivno

komentira značajan napredak u provedbi NPOO-a, a koji osigurava značajan priljev financijskih

sredstava.

“Fitch je potvrdio pravovremenost i predanost Vlade u ispunjenju reformi koje su nužne za

povlačenje europskih sredstava, osobito u zdravstvu, obrazovanju i fiskalnoj decentralizaciji,

ističući pritom i važnost političke stabilnosti u Hrvatskoj koju osiguravaju Vlada i parlamentarna

većina”, priopćeno je. (Hina/iPressIlustracija arhivaanalitika)
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